

今次的活動中使我大開眼界，在杜拜所看見的景、人、事都令我獲益良多。剛到達杜拜時，我們乘坐機場巴士往酒店，沿路的建築物全都充滿無限創意。每一座的建築物都非常高，並且都有它獨有的設計，就連天橋也有藝術色彩。

我們到亞特蘭提斯酒店參觀，它是位於棕櫚島，酒店內的設計十分吸引，內裏有一個巨型水族館，令人意想不到。酒店有各式各樣的商店，最令人印象深刻的是雪糕店，內裏的員工非常友善，為我們表演拋雪糕，使我感受到當地人的熱情。在杜拜居住的人十居其九都是富有人家，所以連自動販賣機也比較高級，它不是販賣飲品、食物、傘子等，而是黃金，真使我為之驚訝。

我們在杜拜吃過一頓傳統晚餐，大家坐在一個小帳篷裏，每人都有一碟飯，它的形狀和顏色跟我們平時吃的飯不一樣，它比較長，而且有不同的顏色，因使用了不同的香料。讓人歷歷在目的情境是大家都用雙手進食，在杜拜這可能是家常便飯，但對我們來說是一個新體驗和新嘗試。

最令我不捨的是在杜拜所遇到的人，特別在青年峰會的日子，每一個人都穿著一樣的衣服、戴著相同的帽子和背包，與不同國籍的朋友一同上學，這種的感覺很特別。我在這三天都是以期待的心情上學，每天早上都以活潑的歌曲做熱身運動，使我覺得這是美好一天的開始。原本互不認識的同學，轉眼間變得非常熟悉。在演出的那一天，大家都互相支持和鼓勵，你一句我一句的，緊張的氣氛便慢慢緩和，雖然我表演的舞步很簡單，但緊張的心情難以平復，就是這些鼓勵性的說話給了我很大的勇氣踏足舞台。表演順利結束，大家都充滿無比喜悅，而台下觀眾的掌聲和歡呼，使我知道大家在這幾天的努力，得到了最好的回報。

今次的杜拜之旅除了擴闊我的眼界和結識了不少朋友外，還令我反思不少。杜拜的建築物各有特色，可想人的創意是無限的，只要細心想想、動動腦筋，人人也可發揮創意。我也發現到自己的不足之處，經過今次的經歷，我會盡力改善。